

身上有“多处刀伤”
最小的孩子只有2岁

纽约一保姆杀害雇主家两个孩子 不少家长反省 是否了解自家保姆

一名保姆25日涉嫌杀害雇主家两个孩子的消息震惊美国最大城市纽约。不少家长感到不安,反省到底是否了解自家保姆。纽约警察专员雷·凯利26日说,涉嫌行凶的保姆见到女主人回家后连忙用刀刺向自己,企图自杀。



两岁的利奥很可爱

保姆10年前来到美国

纽约警方说,正调查奥尔特拉最近是否接受过精神治疗。调查人员正在搜查她位于一处工薪阶层居住区的住宅。

奥尔特拉现年50岁,10年前从多米尼加来到美国,已经获得美国公民身份。

记者查阅玛丽娜的社交网站个人主页,没有发现任何证据显示她与奥

尔特加关系不融洽。

一条日志写道,去年2月,玛丽娜带着3个孩子到多米尼加旅游,得到奥尔特拉亲戚的招待。玛丽娜写道:“我们见到了奥尔特拉的家人!多米尼加共和国是个不错的国家!”

日志配有两家人合影照片,其中奥尔特拉抱着尼西。

保姆企图自杀

两年来,保姆尤塞恩·奥尔特拉一直帮助凯文·克里姆和玛丽娜·克里姆夫妇照看孩子。

克里姆一家住在曼哈顿岛北端中央公园附近一幢豪华公寓大楼内,家境殷实。丈夫凯文是美国消费者新闻与商业频道的高级管理人员,妻子玛丽娜教授幼儿艺术课。夫妇俩有3个孩子,分别是2岁的利奥,3岁的尼西和6岁的露露。

玛丽娜说,25日下午5时30分,她带着尼西回到家中,在浴缸里发现两个孩子的尸体。孩子身上有“多处刀伤”,由附近一家医院确认死亡。

纽约警察专员凯利26日告诉媒体:“我们掌握的信息是,保姆见玛丽娜进入浴室后开始用刀刺自己。”

奥尔特拉在医院接受治疗,伤势危重,警方无法讯问她。她因而暂时没受到任何罪名指控。

惨剧震惊纽约家长

克里姆一家的惨剧震惊不少纽约家长。按美联社的说法,保姆杀害雇主家孩子在纽约极为少见,与保姆相关的故事大多感人、温馨,如与克里姆一家住同一个街区的保姆布伦尼达·蒂拉多2005年为保护雇主家孩子而胳膊受伤。

家住距离克里姆一家两个街区的母亲丹妮丝·艾伯特26日告诉美联社记者:“对需要上班的父母而言,这是噩梦。每个母亲今天都要问问自己:‘这样一来,我还能回去上班吗?’”艾伯特说,雇主与保姆“是世上最难处的关系”。她回忆,3年半前,她发现自家

保姆为把孩子带到了哪里而撒谎,随后解雇保姆。

与艾伯特不同,单身母亲伊丽莎白·麦卡锡说,克里姆一家的惨剧不会让她失去对自家保姆的信任。“这是一个可怕的悲剧,但不会让我质疑自家保姆。对我而言,她是可以信任的人,也是我儿子生活不可缺少的一部分。她为人不错,自己也有孩子,这是我为什么不会怀疑她的原因。”

保姆卡伦·亨利说,克里姆家的不幸牵连纽约其他保姆。“当我走在居民区里,一些家长看我的眼神好像我干了坏事”。

据《北京晚报》



一名刚做完手术的纽约市民难掩悲痛



坐轮椅的72岁老太能做什么惊人的事? 老奶奶从2400米高空玩跳伞 儿孙们都吓坏了

72岁老奶奶艾琳在跳伞员的带领下,从2400米高空跳伞。

据外媒报道,日前一名腿脚不便、日常出行需要坐轮椅的英国老奶奶在土耳其旅游时做出惊人之举:从2400米的高空跳伞。

据报道,今年72岁的英国老奶奶艾琳与78岁的老伴泰森同去土耳其旅游。年过七旬的艾琳腿脚不便,平时出门需乘坐轮椅。但在与丈夫共同乘坐飞机在土耳其海岸航行时,艾琳却在跳伞员的带领下,大胆地从2400米的高空跳伞。艾琳描述当时的心情说,自己在空中很紧张,十分害怕接下来的着陆。但着陆的过程却十分平稳,自己一点感觉也没有。

艾琳夫妇的儿子和两个孙子知道高龄72岁的奶奶的跳伞“壮举”后,都十分吃惊。艾琳的儿子说,他完全被“震惊了”。他说,家人应该为此感到骄傲。

中新

老太太要破纪录 自称是全球最老的侏儒 113岁,身高只有90厘米

近日外媒报道,印度一名113岁的老太太身高只有90厘米,自称是全球最老的侏儒。

印度当局表示,根据户籍纪录,泽娜是101岁,不过泽娜本人坚称,她已经113岁。

当地媒体报道,泽娜终身未婚,家人也都已去世。虽然泽娜患有白内障,同时严重缺钙,但能自己料理起居饮食。

她最大的愿望是前往麦加朝圣,以及能够亲眼目睹宝莱坞大明星。

目前吉尼斯世界纪录上,全球最老侏儒的纪录保持人是74岁的美国人梅森,而泽娜有望刷新纪录。

中新

